Trường Tiểu học Lý Thường Kiệt - Lớp 1
                                     
                      GV : Ph¹m Hµ Thu


Thứ.......... ngày....... tháng........ năm..........

KẾ HOẠCH BÀI DẠY

Môn: Tập đọc
Tuần: 32 

Tên bài dạy
Sau cơn mưa
I. Mục đích yêu cầu: 
1. KiÕn thøc:

- HiÓu néi dung bµi: BÇu trêi, mÆt ®Êt, mäi vËt ®Òu t­¬i vui sau trËn m­a rµo. Tr¶ lêi ®­îc c©u hái  (SGK)

2. KÜ n¨ng: 

- §äc tr¬n c¶ bµi. §äc ®óng c¸c tõ ng÷: m­​a rµo, r©m bôt, s¸ng rùc, qu©y quanh. B­íc ®Çu biÕt nghØ h¬i ë chç cã dÊu c©u.

3. Th¸i ®é: Yªu thÝch thÝch m«n häc

II. Đồ dùng dạy học:
- Tranh minh họa bài tập đọc, bộ chữ, phấn màu

III. Hoạt động dạy và học chủ yếu:
	Tg 

T1
	Nội dung kiến thức và kỹ năng cơ bản
	Ph​ương pháp

	
	
	Hoạt động của thày
	Hoạt động của trò

	5’
	1. Kiểm tra bài cũ: 

- Kiểm tra đọc, viết bài: 

Luỹ tre
	- Gọi 2 HS đọc nối tiếp bài và trả lời câu hỏi:

+ Những cây nào tả lũy tre vào buổi sớm? Buổi trưa?

- Nhận xét 
	- Đọc bài và trả lời câu hỏi của cô



	
	2. Bài mới
	
	

	2’
	a- Giới thiệu bài


	Đưa tranh hỏi

Tranh vẽ gì?

Tranh vẽ cảnh vật sau cơn mưa. Vào mùa hè trường có những trận mưa rào rất to rồi tạnh ngay. Sau trận mưa, mọi vật đều như sáng hơn và đẹp hơn. Hôm nay cô trò mình cùng học 1 bài văn tả về cảnh vật sau cơn mưa nhé.
	TL:  Cây cối, đàn gà đang đang đi trong vườn

	23’
	b- HD HS luyện đọc

- Đọc tiếng, từ:
MT:HS đọc được các tiếng , từ khó trong bài 
- Đọc câu:

- Đọc đoạn, bài:
MT: HS biết ngắt câu đúng lúc, đúng chỗ và đọc trơn được từng đoạn , cả bài . 
	- Đọc mẫu lần 1
- Cho HS tìm tiếng, từ khó:mưa rào, râm bụt, nhởn nhơ, sáng rực, quây quanh.
-Đây là bài văn hay bài thơ?

Khi đọc con cần lưu ý gì?

Luyện đọc từng câu 1 kết hợp sửa đọc cho hs
+ Câu 5: GV đọc mẫu hỏi: cô ngắt hơi sau những tiếng nào?

-Đọc câu nổi tiếp

Theo con, bài đọc chia làm mấy đoạn?

Luyện đọc đoạn 1

Luyện đọc đoạn 2

Luyện đọc nối tiếp đoạn theo nhóm

Các nhóm đọc nối tiếp (có thể thi đọc) 

- Gọi HS đọc  toàn bài
	Nghe 

-  Đọc CN - ĐT
Văn

Ngắt nghỉ hơi sau dấu câu.

Mỗi câu 1-2 hs đọc

HS đọc lại

1 lượt.

2 đoạn

2-3 hs đọc

2-3 hs đọc

Đọc nhóm
Đọc theo nhóm

CN -ĐT

	Tiết 2

 20’
	d- Tìm hiểu bài đọc 

- Tìm hiểu bài:
MT: HS hiểu câu hỏi và trả lời đúng nội dung .

 HS nắm được nội dung bài học . 

	Đọc toàn bài 

Đọc đoạn 1 

Sau cơn mưa, những đoá râm bụt thay đổi ntn?  Gt: đỏ chói

………bầu trời ntn? GT: giội rửa

………đấm mây bông ntn?

CY: đưa tranh: sau trận mưa rào, bầu trời, mặt đất, mọi vật đều tươi đẹp. còn đàn gà con làm gì sau cơn mưa? Con cùng tìm hiểu qua đoạn 2 của bài.

Đọc đoạn 2

Đọc câu văn tả cảnh đàn gà con sau trận mưa rào?

- GV đọc mẫu lầ 2: giọng đọc chậm đều, vui tươi

- 
	2hs 
3-4 hs 

 Trả lời câu hỏi

3-4 hs đọc

Đọc - NX
- Luyện đọc diễn cảm
Gọi một số HS đọc

	10’
	- Luyện đọc 

	
	Hs luyện đọc

- Nhận xét bạn

	
	3. Củng cố
	- Gọi HS đọc lại bài
	- Đọc bài

	
	  Dặn dò
	 - Nhận xét giờ học
- Dặn dò bài sau: Cây bàng 
	- Nghe cô dặn


 *Rút kinh nghiệm:
PAGE  

